

ДОЛЖИНЫ

ОРГАН ГУБ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б) ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Приближается всенародный праздник — Первое мая. Патриотический долг всех трудящихся — в честь Первого мая широко развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1952 года.

Воспитание молодых коммунистов

Большевикская партия, являясь боевым авангардом трудящихся, организуя и направляя силой советского общества, ведет неустанную борьбу за построение коммунизма в нашей стране.

Любовь и преданность советских людей партии Ленина — Сталина ярко проявляется в огромном росте ее членского состава. Идем партия познаниям в свой рядовой состав рабочих, колхозников и интеллигенции.

Было бы ошибочно рассматривать товарищей, только что вступивших в партию, как влиятельно сложившихся взрослых коммунистов. Люди не рождаются коммунистами, они ими становятся. Поэтому воспитание молодых коммунистов партия ставит всегда одной из основных своих задач.

Молодой коммунист с первых же дней своего пребывания в партии должен пройти настоящую школу большевистского воспитания.

Первичные партийные организации нашего города и района ставят большую задачу: внимательно росу, большевистски закалять молодых коммунистов. Подавляющее большинство из них поднимают свой идеологический уровень и политическую культуру, семинары, изучают марксистско-ленинскую теорию самостоятельно.

Вопросы воспитания молодых коммунистов стала чаще обсуждаться на партийных собраниях и заседаниях бюро. Вместе с этим в ряде партийно-государственных не проявлялась должной заботы об идеино-политическом воспитании молодых коммунистов. Об этом свидетельствуют тот факт, что в некоторых партийных организациях многие кандидаты партии имеют пророческий кандидатский стаж. Так обстоят дела, например, в партийных организациях фабрики «Красный Пролетар», Хрустального завода, стекольного завода Дзержинского, треста «Хрустало-строй» и др. Взаимно полезность кандидатов с пророческим стажем имеется и в районной партийной организации, что свидетельствует о серьезных недостатках во внутрипартийной работе.

Особенно много поставлена работа с молодыми коммунистами в партийно-государственных трестах «Хрустало-строй», иде 90 процентов кандидатов имеют пророческий кандидатский

стаж. Имеется немало случаев, когда пребывание в кандидатском стаже годами. В этой партийной организации не проявлялось должной заботы о политическом учебе молодых коммунистов, не уделялось внимания за их посвящением, в результате чего многие из них не осваивают свой идеологический уровень. Партийные организации кандидатских фабрик №1(б), №2(б) часто закупают материалы, но выделяют их не контролируют.

Подобное отношение к воспитанию молодых коммунистов приводит к тому, что некоторые из них не принимают активного участия в работе и отмирают от партийной организации.

Воспитание требует внимательного подхода к людям. Любым ускорить рост молодых коммунистов, надо творчески поновляться с каждым из них, помочь им быстрее овладеть замечательными качествами большевиков, проиллюстрировать им богатейший материал К. Маркса, Л. Сталина. К сожалению, некоторые партийные работники забывают об этом.

В 1950 году партийная организация городского производства фабрики «Красный Пролетар» приняла кандидатом в члены ВКП(б) слесарю-токаряку В. Лукьянова. А. В. Нова она была беспартийной, готовилась вступить в партию, партийная организация решила рассмотреть ее из списка, стараясь помочь ей в осуществлении работы. А после того, как Лукьянова была принята в партию и стала близкой к организации, о ней забыли. В результате молодой коммунист стал предметом обсуждения на партийном бюро за нежелание поладить и неуважительно относиться к своим друзьям. Она является кандидатом с пророческим стажем.

Партийные организации должны внимательно заниматься ростом молодых коммунистов, пристально следить за учебею каждого члена и кандидата партии, вовлекать их в активную борьбу за выполнение решений партии и правительства.

Долг первичных партийных организаций — своей деятельностью воспитывать в новом положении лучшие качества каждого кандидата за Советскую Родину, активизировать и организовать всенародную борьбу за построение коммунизма в нашей стране.

Тяжелый труд дофаяника заменяет машина

В сезоне 1951 года на дофаянике работали на торфоразработках в районной организации 70 процентов ручного труда. По колено в воде люди рыли доштами торфяную массу и клали ее на дозатор формовочной машины. Женщины на руках разносили покладные доски с кусками сырого торфа и раскладывали его на полях сушилки. Труд был тяжелым и малопроизводительным. 35 человек, обслуживавших одну машину, давали в среднем за 8 часов 30—35 тисац штук карпачей.

В нашей стране производится большая забота о механизации тяжелого ручного труда. Ведутся заграничные советские ученые разработали оригинальную машину, осваивающую торфяники от трактора — карьерного типа и ручной стальной торфа. Внесены автоматизация машины с электрическим агрегатом полностью автоматизированная таковой человеческой труда.

Новую машину по добыче и расклате будут использовать 35 человек (будет обслуживать всего лишь 8 человек). Производительность машины — до 60 тысяч штук карпачей за смену.

Коллектив шахт механизаторов, продвигавшийся в большом техническом прогрессе на своем предприятии, приняла все моря и душией подгото-

во новых машин к началу сезона. Испысывая дополнительные работы для переобучения механического наха на базе старых заводских машин построили две новые багерно-формовочные машины.

Много пришлось поработать нашим слесарям, токарям, электромонтерам, электрикам, чтобы сделать эти машины.

Бригада слесарей, возглавляемая мастером М. Зоробовым и М. Удальчиным, выполнила огромный объем слесарно-механических работ. Токари А. Глазьев и А. Савицкий качественно выполнили все работы, связанные с механизацией. Бунин Н. Емельянов изготовил до 200 разных сложных деталей.

Имея опыт работы на новой машине в прошлом сезоне, коллектив уже все конструктивные недостатки старой машины и при изготовлении своих агрегатов все эти недостатки устранил. Мы уверены, что наши машины и механизаторы будут прочнее и производительнее.

Новый сезон мы начинаем с совершенно новой техникой. Вся она готова к началу ра-

боты. Теоретически мы подготовили все необходимые карты механизаторов, познакомили их с устройством и обслуживанием машин. Дело теперь будет зависеть от того, как сумеют наши молодые кадры использовать технику.

Новые машины — сложные механизмы. Поэтому специально составили в одном торфобригаде комбинате — 3электромотор, 18 пусковых приборов, четыре транспортера, два просоциальных механизма. Весь агрегат потребовал несколько сот киловатт электроэнергии.

Новая машина потребует больших знаний и навыков. За короткий срок работы на новой машине в прошлом году у нас выросли замечательные кадры. Багеристы Исаев и Г. Маслин в прошлом сезоне сделали более двух норм выработки. Высокую производительность показали водители электротракторных машин М. Голубев и М. Горбачев. Все они с начала сезона будут работать механизаторами по обучению молодых кадров стахановцами и высококлассными.

Коллектив механизаторов готов к началу сезона и приложит все силы для досрочного и качественного выполнения сезонного плана.

Г. Параванкин, главный механик торфоразработки «Красный бор».

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Предмайская вахта строителей Цимлянского гидроузла



Строители Цимлянского гидроузла готовят достойную встречу всенародному майскому празднику. Уже закончена укладка бетона в башни средней части водохранилища. Высокопроизводительные трудящиеся строители гидроэлектростанции уже начали смонтировать два гидрагрегата. Оснажены в эти дни на все перемычки, соединяющие каналы Цимлянского гидроузла, будет разрушена, и до-

ские воды пойдут к портам сооружения. К этому времени бетон должен будет уреливаться. Сейчас здесь работают около ста самосвалов, много бульдозеров и другой техники. Простоят заготовить тысячи квадратных метров площадок. На помощь строителям приходят и шестого строительные районы. Результаты уже видны: откосы каналов с вывешенными сетками одеваются в камеш.

(ТАСС).

Полевые работы на юге

Колхозники Грузии ведут сев, пахоту и боронование озимых культур (пшеницы, ячменя, соеволю, овсянки, картофеля и многолетних трав) засевою свыше 15000 гектаров. Мелкоземельными и органическими удобрениями подкормено около 25000 гектаров — почти треть всех озимых посевов.

На колхозных городах Турмении наступила первая пора. Колхозники Ток-Телинского, Алабашского и других районов собираются охотиться засевою стадиры республики, производящие работы значительного объема, выжигают трассы Гав-

ного Туркменского канала, разрабатывают сев озимей в турменском районе. Механизаторы используют каждый гектар не менее 100 килограммов навоза, ведут борьбу с сорняками. Вывешивают сетки от мышиной злобы, сев ра-нах ирригации. Повсюду почти везде посажены подкормки озимых.

Созданы Теджикентская, пристраивая к севу озимей турменские первые десяти гектаров. Все работы механизированы. За счет вывешивания сетки будет засевою хлопчатника в шести гектаров больше, чем в прошлом году.

(ТАСС).

ОТОВСЮДУ

◆ Изучающие станицы Свердловской области севоборы боевые детали экскаваторов, вышедших по мшиному кубометров породе и т.

◆ Изучающие станицы Свердловской области севоборы боевые детали экскаваторов, вышедших по мшиному кубометров породе и т.

Экономленый металл

Коллектив Артуровского завода, соревнуясь за экономюю металла на каждой производственной операции, в феврале

МОСКВА. 2-го марта на Гоголевском бульваре состоялся торжественное открытие нового памятника великому русскому писателю Н. В. Гоголю.

На снимке: памятник Н. В. Гоголю.

Фото В. Савостьянова и В. Егорова. Прессбюро ТАСС.

Обеспечить топливом газогенераторные тракторы

По договорам с МТС колхозы района обязаны изготовить достаточное количество сухой турки для газогенераторных тракторов. Но, к сожалению, руководители сельхозартезов недооценивают значение этого важного мероприятия и погорячат (наоборот прошлого года) темпы и качество подготовки работ тракторов были связаны из-за отсутствия в прошлом качества турки.

Прессователи в дохозном им. Сталина, им. Ворошилова, им. Суворова и в Общественный труд хорошо знают, что газогенераторные тракторы Ленинского МТС будут работать

на их полях, но о полном вынасе сухой турки они не беспокоятся. Не проявляют заботы об этом и руководители сельхозартезов им. Буденного и им. Пирова. Они только думают изготовить лесомашины для подготовки турки. А на вывозе турки и в колхозах зоны Гусевской МТС. До начала вывоза тракторы на выдохе остаются сытными земля. Прессователи колхозов района должны принять все меры к тому, чтобы к моменту прихода газогенераторных тракторов изготовить нужное количество добротной турки.

П. Андреев.

План ремонта сельхозмашии выполнен к 30 марта

План ремонта тракторов и сельхозмашии в Ленинской МТС свылся главным образом из-за отсутствия запасных частей. Представители Гусевской МТС, с коллективом которой мы соревнуемся, детально проверили состояние наших ремонтных работ и внесли ряд ценных предложений, которые мы сейчас реализуем. Кроме того, острому поощрению оказали мы коллектив рабочих завода им. Дзержинского. Дзержинцы произвели монтаж новейшей дизельной электростанции Типа казанского отработавшей 1000 часов, отремонтировали 10 тракторов, 20 автомашин. На своем авто-транспорте дзержинцы поставили на Владимир на усадбу МТС запасные части и ремонтный материал. На помощь нам ремонтники в МТС приехали с завода на временную работу механик по ремонту И. И. Карякин и механик по монтажу оборудования О. И. Дубовик.

У нас теперь есть полная возможность закончить все ремонтные работы к 30 марта. Помочь дзержинцам не ограни-

чивался только этим. Для того, чтобы механизаторы не во время полевых работ испытывать все трудности на полную мощность, ну иными словами, для комплектации агрегатов и механизмов наших тракторов и прутини тракторных заводов. Одновременно дзержинцы лежалю для МТС крепления, применение которой поведет к улучшит ход ремонта и обеспечит труд ремонтников, а также вывоз на горючий материал деталей машины.

Дзержинцы завод решили также телефонизировать технику, производственные помещения и помещения МТС. Это повышает оперативность нашей работы. На совместном совещании с представителями завода коллектива Ленинской МТС обещали выполнить все связи к постоянной и вольной работе к весеннему сезону и рационально использовать все сельскохозяйственную технику на полях колхозов, чтобы повысить богатый урожай.

А. Васильев, директор Ленинской МТС.



Мексиканская область. Работники птицеводческого совхоза „Загорская“ добились в 30 году больших успехов в развитии животноводства. Старший зоотехник в развитии дела птицеводства Владислав Т. В. от эмбрионов на начало года 100,3 килограмма в живом весе от каждой утки и выростки приплода по 103,3 килограмма в живом весе от каждой утки. Птичник Сулейман В. В. от эмбрионов на начало года 302 утки поначалу и выростки приплода по 109,9 килограмма в живом весе от каждой утки и птичника Т. Варваркина приплода по 109,7 килограмма в живом весе от каждой утки.

За достижение высоких показателей в животноводстве всем составом работников недавно присвоено звание Героя Социалистического Труда.

На снимке (слева направо): Сулейман В. В., Владислав Т. В. и Тимонкин А. И. Фото В. Савостьянова.

Прессовщик ТАСС.

Лучшие конюхи колхоза им. Калинина

В бригаде А. Трендюков конюхи им. Калинина уже не только много лет работает старшим конюхим Николай Петрович Волков.

Все лошади, порученные его уходу имеют хорошую упряжьность и находятся в рабочем состоянии. Этого Т. Волков добился благодаря заблаговременной и хорошего содержания животных. В конюшне всегда чистота и порядок. Деля фермы и упряжные проводятся строго в установленные сроки. Все лошади ежедневно чистятся.

—Прямиком лошадей от охотного поезда работы, — говорит Николай Петрович, — я всегда се-

осматриваю: нет ли потеростей, не побита ли оная в строго эмбриональ, если их обнаружу. И приучил оловых беречь лошадей и относиться к ним как к людям.

На оловых посылную кампания все лошади обеспечены высококачественным клеверным сеном из расчета по 6 центнеров на каждую.

Хорошо работают о коню и старший конюх первой производственной бригады Федор Григорьевич Горюнов. Тренировать лошадей, порученных ему, готовит к весенним работам в поле.

В. Коляев, ветеринарный фельдшер.

Прекратите бактериологическую войну!

По итсему великому Советскому Союзу с нарастающей силой проходит волна многолюдных митингов и собраний трудящихся, заявляющих свой гневный протест против гнусных преступлений американских империалистов. Рабочие, колхозники, интеллигенция решительно требуют немедленного прекращения бактериологической войны, начатой американскими империалистами против корейского и китайского народов.

В своем выступлении на митинге главный конструктор Харьковского тракторного завода им. Орджоникидзе Т. Зубарев сказал:

Американские империалисты пустились в ход атакое средство массового уничтожения мирного населения, которое не раньше не применялось в истории человечества. Бактериологическое оружие должно быть выведено из рук империалистов. Мы уверены, что народы мира найдут способ для обуздания преступных организаций бактериологической войны.

Грудищевые Харькова, Владивостока, Талдына, Новосибирска, Фрунзе и многих других городов нашей страны в призывах резолюциях единогласно клеймят позором варварские американские агрессоры.

(ТАСС).

За обильный урожай

Колхозники третьей посылной кампании колхоза им. Калинина добросовестно трудятся сейчас на выносе местных удобриений. Соревнуясь с колхозами сельхозартеза им. М. Горького, колхозники М. Д. Исаева, Г. В. Сулейманова и другие перевыполняют нормы на 16-20 процентов.

А. Бичков, зав. избой-читальней.

Китай сегодня (По страницам журнала „Народный Китай“)

Яркой иллюстрацией к этим словам служат статьи Хэнь Цзинь и другой рассматривающей о подготовке первых механизаторов в школе механизированного сельского хозяйства в Шунцзю — небольшом городке в восточной части Китая.

Восточная часть Китая была некогда преобладающей в 1950 году школа получила государственные тракторы, только что выпущенные Сталинградским заводом, а затем приехали советские специалисты: тракторный механик с 30 летним стажем, инженер крупного тракторного завода, специалист по комбайнам и директор машинно-тракторной станции Шюаи приехали преподаватели, владеющие опытом самого передового в мире механизированного сельского хозяйства.

В государственном хозяйстве страны были собраны рабочие и колхозные работники — от управленцев до заводских клановиков. Советские специалисты от утратили заду до полного овладения техникой, но и новый взгляд на труд, на службу народу и стране.

Крепнет дружба народов Китая В Китае/ской Народной Республике создано более 100

национальных автономных районов

Автономная область Внутренней Монголии была основана в 1947 году. Все другие местные национальные автономные районы были учреждены в течение последних двух лет на территориях, населенных тибетцами в восточной части провинции Сикан, маньчжурцами на северозападе и парами М, ило и др. на западе. В 163 местностях, населенных разными национальностями, созданы правительства, в которых участвуют представители всех национальностей. Даже самые малочисленные национальные группы имеют в местных органах власти соответствующее число представителей.

Осуществление принципов национально-сталинской национальной политики применительно к существующим условиям в Китае привело к новому витку истории Китая — созданию Народной Республики Центрального народного правительства Мао Цзедун указал, что в прошлом империализм мог поглотить Китай, потому что различие его национальностей не было объединено. «Но это время прошло, ныка он. — С первого же дня

проведения в Китае Народной Республики наши национальностей начали объединяться

в великую, дружескую, сорганизованную семью, которая достаточно сильна, чтобы разгромить любую агрессию империализма и преобразовать нашу Родину в процветающую и сильную страну».

Новая система народного образования

До освобождения в Китае обучалось меньше 40 процентов школьного возраста, 85 процентов населения оставались неграмотными. В настоящее время в Китае начато осуществление новой системы народного образования. Из пяти-шести лет школьного уровня всего Китаяского народа.

В журнале „Народный Китай“ рассматривается, что по новой системе начального образования является достижимым в течение десяти, но в продолжении этого создается краткосрочные начальное и среднее рабоче-крестьянские школы, школы, работающие в нерабочее время, и курсы обучения грамоты. Школы для взрослых не существовали в старом Ки-

тае, из лет и лет в капиталистических странах. В новом Китае они заменяют же положение, как и нормально начальное и среднее школы.

Новая система дает возможность поступать в средние школы не только окончившим нормальную начальную школу, но и тем, кто начал обучение в дошкольной подготовке. Те, кто не имеет законченного среднего образования, но обладает обобщенной подготовкой, могут поступать в высшие учебные заведения. Кроме того, для поступающих в школы не ограничен предельный возраст. Таким образом, все школы становятся доступными для рабочих и крестьян.

Новая школьная система будет проводиться в жизнь постепенно и планомерно. Пятилетняя система обучения в нормальных начальных школах вводится с 1952 года, начав с первого класса.

К 1957 году в стране будет по менее миллиона учителей начальных школ, 80 процентов всех детей школьного возраста получат возможность учиться в школах.

События в Коре

22 и 23 марта соединения Народной армии во взаимодействии с частями китайских народных добровольцев на восточном фронте вели оборонительные бои с американско-английскими интервентами и диспансон-

скими войсками, нанесли им серьезные потери в живой силе и технике. 23 марта эскадрилья Народной армии сбросила 5 самолетов противника. (ТАСС).

Народы мира протестуют против злодейных американских извергов

Каждый день приносит новые известия о гнусных протестах трудящихся зарубежных стран против зверств американских бактерологических органов в Коре и Китае.

В индийской Кералу (Западная Бенгалия) состоялась митинг протеста, на котором присутствовало 500 крестьян. В протесте участвовали делегаты митинга мира Азии сего гневное негодование по поводу протравливания американскими империалистами и потребовали строгого наказания преступников.

Участники движения сопротивления, проживающие во французском городе Тулен, отправили в адрес американского потребителя письмо, в котором потребовали немедленного прекращения применения бактерологического оружия в Коре и Китае.

Митинг трудящихся, требующих немедленно прекратить бактерологическую войну, проводил и Подольск. Германской Демократической Республике и других странах. (ТАСС).

Забастовочное движение в капиталистических странах

Жизненный уровень трудящихся капиталистических стран снижается с каждым годом. Росту цен на продовольствие, на товары первой необходимости. Но желая больше заработать с нынешней стуже трупповыми все новые слои трудового населения этих стран активно включаются в забастовочное движение.

21 марта бастовало свыше 300.000 итальянских трудя-

щихся, требующих повышения заработной платы.

В турецком городе Мерсин, протесту против невыносимых условий труда, объявила забастовку рабочая масса.

В Чехословакии бастуют 9.000 рабочих салярового производства.

Сообщения о новых забастовках трудящихся поступают из Уругвая, Таиланда и других капиталистических стран. (ТАСС).

Положение в Тунисе

Положение в Тунисе продолжает оставаться напряженным. В городе Тунисе состоялась манифестация молодежи. Поливия открыла огонь по манифестантам, в результате чего один человек убит. В

арабской части города среди населения произведены аресты. Арестовано 50 человек, среди них — секретарь коммунистической партии Туниса Мохамед Хабю. (ТАСС).

Краткие сообщения

♦ В США в результате урагана, который прошел над штатами Аризона и Нью-Йорк, погибли более ста человек. (ТАСС).

♦ С января 1946 года по январь 1952 года цены на продовольствие в Англии повысились в среднем от 50 до 70 процентов. (ТАСС).

Весенние каникулы школьников

Интересно и увлекательно проводят свой досуг школьники городов в дни весенних каникул.

На днях в средней школе № 1 был проведен классический лекторий ГВ ВВ(Ю) Г. Зобовым была прочтена лекция о международном положении.

В средней школе № 2 проводил вечер, посвященный Великой гражданской войне.

дл экскурсии на предприятия, где она ознакомилась с производством, встретилась со знавшими стажерами.

В период каникул школьники помогают на экскурсиях в городской типографии, просмотрят кинофильмы: «Рублевский Потемкин», «Турм и его команда» и другие.

Вчера в клубе им. Ленина состоялся общегородской летний уроченья. С. Морковкин.

Крупные выигрыши

По 9 тиражу 2-го Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР трудящиеся нашего города и района выиграло 1.510 выигрышей на сумму 302.500 рублей.

Презляемки и ошале обладатели с крупными выигрышами: 2 по 25.000 рублей и три по 10.000 рублей.

В. Рыбаков, зав. центрсервисной.

Социалистическое соревнование в Венгрии

На предприятиях Венгрии ширится социалистическое соревнование в честь дня освобождения страны Советской Армией — 4 апреля. Коллективные фабрики, заводы, цехов борются за выпуск сверхплановой продукции, за экономию сырья и материалов, за повышение качества изделий.

Ежедневно поступают сообщения с предприятий об успешном выполнении обязательств. Так, шахтеры второй шахты Юдэ-бони, досрочно выполнив плановый производственный план, уже дали на гора сверх плана 400 тонн угля. План первого квартала выполнял также ряд шахт других угольных районов, коллективных заводов нормовых кожан, электроматричного завода «Гаш» и других. (ТАСС).

Ирригационное строительство в Китае

На среднем течении крупнейшей реки Китая — Янцзы началось крупное ирригационное строительство. Работы, расположенные между дамбой южного берега Янцзы и рекой Хуау, от Тайпиньшань на севере до Юнцунь и Янцзы северного берега реки Янцзы, дадут возможность избежать вод Чинцзяна обводило площадью 921,34 кв. километров.

Работы включают: строительство водопропускного ворта в районе Тайпиньшань (севернее города Нань), шлюзов для отвода паводков на южном берегу Чинцзяна, укрепление оснований дамб засоренностями и другие работы, а также переселение жителей будущего водохранилища района. Уже переселено 90.000 человек.

Сейчас на строительных работах занято более 43.000 рабочих. Строители обмолочили почти треть части и население близлежащих районов.

Эта стройка является одной из величайших строек южной Китая и доказательством величайшей силы и творческих способностей великого китайского народа. (ТАСС).

Забота о здоровье трудящихся

Недавно мы отчитались в профмастерской стокзавода им. Даврижского. В целом и культурно проходила наш отклик: мы играли в шахматы, дошли к другим настольным играм, читали книги русских и современных писателей. Для нас проводились лекции и беседы. Братом А. В. Вязмишовой был прочтен лекция на тему: «Забываемый рак» и «Гангста и язва».

Чтук относился к нам и обескураживший персонал.

Мы хорошо отдохнули и поправили свое здоровье.

Н. Захарченко, контролер ОТК. Р. Железняк, работник ЖКО.

Людвиг Бетховен

(к 125-летию со дня смерти — 26 марта 1827 года)



Людвиг ван Бетховен родился в 1770 году в немецком городе Бонне. В юности он берет уроки музыки у знаменитых композиторов — Моцарта, Гайдна, а в 22-летнем возрасте поселился в Вienne, где проходил почти все его жизнь. Здесь он формирует как pianist и композитор.

За годы творческой деятельности Бетховен написал более 30-ю симфоний, 11 опер, опера «Фиделио», 5 концертов для фортепиано с оркестром, 32 фортепианных сочтвения, свыше 70 песен и др. Наиболее яркими произведениями композитора были его симфонии, в частности, знаменитые 5-я и 9-я. Финальный хор 9-й симфонии на слова великого немецкого поэта Шлегера принадлежит к лучшим творениям Бетховена.

Советские люди ценят музыкальное наследие великого немецкого композитора. Произведения Бетховена; воспевают борьбу за свободу и независимость человечества, близки и понятны советскому современному народу.

Пресскаждый ТАСС.

О весенней очистке территорий населенных пунктов района

Обязательное решение исполкома Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся от 18 марта 1952 года

В целях сохранения в чистоте улиц, площадей, дворов, территорий населенных пунктов района исполком райсовета РЕШИЛ:

1. Обязать председателей сельсоветов и сельских Советов и директоров предприятий: а) провести массовую весеннюю очистку территорий населенных пунктов с марком привлечением местного населения.

б) запретить провозить сыпучие материалы и мусор на территории населенных пунктов района, кроме мест, специально отведенных для этой цели.

в) выделить транспортом для вывоза мусора и снега.

2. Обязать начальников жилищно-коммунальных отделов

препятствовать и штраф, неисполнение которых грозит: а) систематически провозить сыпучие материалы и др. хворостников.

б) оставлять мусорные ящики как в плотно закрытых крышками для повседневного сбора мусора, мусорист и других отхожих.

3. Для доведения нарушениям настоящего решения, привлечь к административной ответственности лица штраф до 100 рублей.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на органы милиции, государственной, участковых врачей и фельдшеров.

Председатель исполкома районного Совета А. Зубов. Секретарь исполкома райсовета А. Смирнов.

На первенство города по шахматам

В седьмой партии с молодым шахматистом Рязанским Гуськовом проиграл шахматист. Разичков уверенно реализовал материальную преимущество и выиграл партию. Это первое поражение Гуськова.

В этот же день Воронков в партии с Зубовым сыграл в безразличное положение, он допустил грубую ошибку и сразу получил мат.

В партии с Ковалевым Ре-

зичков оказал упорное сопротивление. Партия отложена.

Старков в партии с Гуськовым выиграл сыграв в атаку на короля и мог легко выиграть, но этого он не заметил. Партия отложена в лучшее положение для Старкова. Сиворов выиграл у Гурьева, Зубовым у Зубова.

В партии с Ковалевым Сиворов добился преимущества, но допустил грубую ошибку и тут же слался.

Зав. редактор В. Г. ПРОНИКОВ.

Телефон № 36.

Тираж 4500

Заказ 929

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Кавинина, дом № 23

г. Гусь-Хрустальный, типография Владимирского областного издательства

Т. 67434